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I. GİRİŞ 

 

Üniversitemizde üst yönetimin hiyerarşinin diğer kademeleri ile etkin iletişim sağlama 

yöntemlerinden biri olarak Rektörün başkanlığında her hafta Dekanlar/Müdürler toplantıları 

gerçekleştirilmektedir. Bu toplantılar aracılığıyla üst yönetimin bilgi aktarımı sağlanırken, aynı 

zamanda üniversite ekosistemindeki bilgilerin/taleplerin Rektörlüğe de iletilmesi sağlanarak, 

çevik ve etkin yönetim hedeflenmektedir. Düzenlenen bu toplantının etkililiğini 

değerlendirmek üzere ARELim Anket Sisteminde yalnızca dekan/müdürlerin cevaplayacağı 

“Dekanlar/Müdürler Toplantısı Değerlendirme Anketi uygulanmıştır. Ankette 5’li likert ölçeği 

kullanılarak üç soru ile dekan/müdürlerin algısı ölçülmüştür (Tablo 1). Anketin sonuçları Kalite 

Koordinatör V. Prof. Dr. Ergül Berber tarafından analiz edilmiş ve rapor haline getirilmiştir. 

 

Tablo 1. Anket Soruları 

Sıra Soru 

1 Dekanlar/Müdürler Toplantısının düzenlenmesinden memnunum. 

2 
Dekanlar/Müdürler Toplantısının kurum içi iletişimde etkili olduğunu 

düşünüyorum. 

3 Dekanlar/Müdürler Toplantısı toplantı sıklığından memnunum. 

 

 

II. SONUÇLAR 

 

11 akademik birim yöneticisine yönelik uygulanan ankete 8 yönetici katılım göstermiştir. 

Anketi cevaplayan 8 yönetici ortalama %77.5 memnuniyet göstermiştir (Tablo 2). 

 

Tablo 2. Anket sonuç raporu 

Soru No Sorular Katılımcı Sayısı 
Genel Memnuniyet 
Oranı 

    Genel ortalama %77.5 

1 
Dekanlar/Müdürler Toplantısının 
düzenlenmesinden memnunum. 

8 %80.00 

2 
Dekanlar/Müdürler Toplantısının 
kurum içi iletişimde etkili 
olduğunu düşünüyorum. 

8 %80.00 

3 
Dekanlar/Müdürler Toplantısı 
toplantı sıklığından memnunum. 

8 %72.50 
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III. SONUÇ ve DEĞERLENDİRME 

 

Anket sonuçları üniversitemiz “Paydaş Memnuniyeti İzleme Prosedürü” gereğince 

değerlendirilmiş olup, ortalama puanı 3 (3/5) (%60)  altında kalan ölçütler için aksiyon planı 

yapılması gerekmektedir. Uygulanan anket sonuçları değerlendirildiğinde katılımcılar sorulan 

sorularda ortalama %77.5 memnuniyet göstermiştir. Anket sorularından birinci ve ikinci soruda 

%80 memnuniyet belirtilmiş olması ile haftalık dekanlar/müdürler toplantısının hedeflendiği 

etkiyi oluşturduğu değerlendirilmiştir. Anketin son sorusu olan “Dekanlar/Müdürler Toplantısı 

toplantı sıklığından memnunum.” Sorusunda, katılımcılar  %72.5 memnuniyet ile ortalamanın 

altında memnuniyet göstermiştir. Bu soruya istinaden toplantı sıklığı ile ilgli değerlendirilme 

yapılması önerilmiştir. 


